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36R

V14 MULTI-DRAWER VANITIES

INSTALLATION / INSTALLATION / INSTALACION

This instruction manual contains informa-
tion on how to install the Robern V14 Series
Vanity. This series comes in several sizes and
variations. Electrical option(s) may be pro-
vided with your vanity(s). The vanity series
are modular and can be mounted individually,
ganged or stacked together.

The Vanity series needs special site prepara-
tion. Do not install vanities until all fram-
ing, plumbing and electrical options rough-
ins have been completed and wall surface
has been finished. We recommend using the
services of a professional installer. Observe
all the local building codes.

Save these instructions for future use and ref-
erence. An improper installation voids the war-

ranty. Installed cabinets cannot be returned.

If you experience any problems with your cab-
inet, contact your dealer or Robern directly.

Limited Warranty — One Year Term

1 209-1182 V14 SERIES SERIE DE V14 / SERIES V14

Ce manuel d’instructions contient des informations sur la
fagon d’installer la 12inch tiroir Robern Vanity accessoire.
Option (s) €lectrique peut étre fourni avec votre vanité (s).
Les séries de toilette sont modulaires et peuvent étre montés
individuellement,

conjointe ou empilés.

La série Vanity nécessite une préparation particuliere de
I’emplacement. Ne pas installer vanités jusqu’a ce que tous
charpente, la plomberie et les options électriques rugueuses-
ins ont été achevés et la surface du mur a été terminé. Nous
vous recommandons d’utiliser les services d’un installateur
professionnel. Respecter tous les codes de construction
locaux.

Conservez ces instructions pour une utilisation future et de
référence. Une installation inappropriée annule la garantie.

Armoires installées ne peuvent pas étre retournés.

Si vous rencontrez des problémes avec votre cabinet,
contactez votre revendeur ou directement Robern.

Garantie limitée - durée d’un an

800.877.2376  www.robern.com

VANITES V14 A PLUSIEURS TIROIRS

VANITIES V14 MULTI-CAJON
209-1182

Robern, Inc.

701 N. Wilson Ave.
Bristol, PA 19007 U.S.A.
1.800.877.2376

Este manual de instrucciones contiene informacion
sobre como instalar el 12inch Cajon Robern Vanidad de
accesorios. Opcion eléctrica (s) puede estar provisto de su
vanidad (s). Las series de la vanidad son modulares y se
pueden montar de forma individual,

se acopla con otros o apilados juntos.

La serie de Vanity necesita la preparacion del lugar
especial. No instale vanidades hasta que todos los de
enmarcado, plomeria y opciones eléctricas rugosas-ins se
han completado y superficie de la pared se ha acabado. Le
recomendamos que utilice los servicios de un instalador
profesional.

construccion.

Observe todos los codigos locales de

Guarde estas instrucciones para su uso y referencia futura.
Una instalacion inadecuada invalida la garantia. Gabinetes
instalados no se pueden devolver.

Si experimenta alglin problema con su gabinete, pongase en
contacto con su distribuidor o Robern directamente.

Garantia limitada - Plazo de un afio

rev. 07/17/14 © 2014 Robern, Inc.
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MODEL NUMBER
NUMERO DE MODELE
NUMERO DE MODELO

VE 3

PRODUCT LINE

Vanity V14™ =VF

WIDTH

36R, 36L, 48, 60

DRAWER APPLICATION

Page [1]
[2-3]
[4-5]

[6]
[7-8]
[9-10]
[11]
[11]

6P

Plumbing drawer = PDC
36 Offset Left = PDL
36 Offset Right = PDR

NIGHT LIGHT

NOTES

PIECES

DIMENSIONS

BRUT EN CHARPENTE
CADRE D’INSTALLATION
VERRE

INSTALLATION ACCESSOIRE
UTILISATION ET ENTRETIEN

LLP WM

No Night light = N
With night light = L

DRAWER SLIDE

robern
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[9-10] VIDRIO
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GLASS FINISH

Decorative Glass & Digital Wood™ = ##

INSTALLATION

Push-to-open = P
Slow close = 8§
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Wall-Mount = WM

rev. 07/17/14 © 2014 Robern, Inc.



PARTS*
PIECES*
PARTES*

(1) V14 FRAME WITH DRAWERS

36L (12+24) 36R(24+12)
48(12+24+12) 60(12+36+12)
(1) V14 ET DE TIROIR, CADRE
(1) V14 Y CAJON DEL MARCO

[216-1074]
V14 DRAWER FRONT HARDWARE BAG

SAC DE QUINCAILLERIE POUR FACADE DU TIROIR V14
BOLSA DE ACCESORIOS PARA LA PARTE FRONTAL DE LA GAVETA V14

© @ LI

3 [203-1198] 5[203-1219] 2 [211-1095]
#8-32 x '/, Covers
Cache / Cubiertas

(2-3) V14 DRAWER FRONT
(2-3) V14 AVANT TIROIR
(2-3) FRENTE CAJON V14

or/oul/o

(2-3) V14 SLOW CLOSE
DRAWER FRONT
(2-3) FERMER RALENTIR LA
FACADE DU TIROIR
(2-3) SLOW CERRAR FRENTE
DEL CAJON

[225-1042]

4 [203-1256]

225-1033-XX

(2) v14 SIDE KIT
(2) V14 KIT SIDE
(2) JUEGO V14 SIDE

[216-1077]

V14 SIDE KIT HARDWARE BAG
SAC DE QUINCAILLERIE POUR L’ENSEMBLE LATERAL V14
BOLSA DE ACCESORIOS PARA EL EQUIPO LATERAL V14

© D)

9 [SS676]
9[203-1198] #10 x '/," Sheet metal screw
vis autotaraudeuse

tornillo para metales

[216-1073]
V14 MOUNTING HARDWARE BAG

SAC DE QUINCAILLERIE POUR LE MONTAGE DE LA VANITE V14
BOLSA DE ACCESORIOS PARA EL MONTAJE DEL GABINETE V14

=

s

1| LR >

6 [SS674] [203-1270]
%,s” x 2 1/,” Structural Bolt #10 x 2" Screw T-30 Driver
Boulon 51mm hélice Goupille T-30

Perno estructural 51mm tornillo Llave T-30

[225-1038] =12”

V14 DIVIDER SET* FD DRAWER
(DIVIDER FRONT TO BACK)

DIVISEUR DE JEU V14* TIROIR PD

(DIVISEUR PLACE DE L'AVANT
4[211-1073]

VERS L'ARRIERE)

JUEGO DIVISOR V14* CAJON PD
(DIVISOR COLOCADO DE
4[211-1098]

ADELANTE HACIA ATRAS)

*One set/ vanity
*UN JEU PAR TIROIR
*UNO POR GABINETE

[225-1039] =24”
[225-1040] =30”
[225-1041] =36”

V14 DIVIDER SET* PD DRAWER

SET DIVISEUR COMPACT* V14

JUEGO DE DIVISOR COMPACTO* V14 ;;

4[211-1073]

*One set/ vanity
*UN JEU PAR TIROIR
*UNO POR GABINETE

4[211-1098]

1[202-1179]
V14 GLASS CENTER BIN

(PLUMBING DRAWER ONLY- PD)
V14 BAC DE VERRE CENTRAL
(UNIQUEMENT AVEC LE TIROIR DE LA PLOMBERIE)
V14 CAJON CENTRAL DE VIDRIO
(SOLO CON EL CAJON DE PLOMERIA,

CON ESPACIO PARA LA TUBERIA)

i

OPTIONAL
OPTIONNEL

OPCIONAL
[VFDRAWER(24, 30, 36)-PD]

[VFDRAWER(12, 24, 30, 36)-FD]

DRAWER WITH 4 GLASS BINS
FOURNI AVEC 4 BACS DE VERRE PAR TIROIR
SE INCLUYEN 4 CAJAS DE VIDRIO POR CAJONERA

%

2 [202-1124]

MEDIUM GLASS BIN
SUPPORT VERRE BIN
MEDIO DE CRISTAL BIN

Nz

1 [VFDRAWER**-PD] 2[202-1123]

DRAWER LARGE GLASS BIN
TIROIR GRAND VERRE BIN
CAJON GRAN VIDRIO BIN

1 [VFDRAWER**-FD]
DRAWER
TIROIR
CAJON

DRAWER WITH 4 GLASS BINS
FOURNI AVEC 4 BACS DE VERRE PAR TIROIR
SE INCLUYEN 4 CAJAS DE VIDRIO POR CAJONERA

S

[VFELECTRIC]
2[202-1124] ELECTRIC OUTLET
MEDIUM GLASS BIN PRISE ELECTRIQUE
ENCHUFE

SUPPORT VERRE BIN
MEDIO DE CRISTAL BIN

2 [202-1123]
LARGE GLASS BIN
GRAND VERRE BIN
GRAN VIDRIO BIN

[VAHAIRORG]
HAIR ORGANIZER
ORGANISATEUR DE CHEVEUX

3 209-1182 V14 SERIES SERIE DE V14 / SERIES V14

800.877.2376

www.robern.com

ORGANIZADOR DEL CABELLO

rev. 07/17/14 © 2014 Robern, Inc.
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616mm

L aff o A 14%
375mm

DIMENSIONS
DIMENSIONS
DIMENSIONES
12V —=
308mm
INTERIOR DIMENSIONS T g
DIMENSIONS INTERIEURES . :
DIMENSIONES INTERIORES _14% |i. A5
375mm h27mm
‘ |
A |
1 IFH

- 2038 —~ |83+
518mm 213mm

% 36% ﬂ
924mm

s 4 - o
’_—

0% o Laved
18

518m

48" ——‘
1232mm

OVERALL SIZE
ENCOMBREMENT

AMANO GLOBAL 14
356 VF36R

VF48 356mm

INTERIOR DIMENSIONS
DIMENSIONS INTERIEURES 1
DIMENSIONES INTERIORES 14%,

4
375mm

o
3

14%
375mm

J

t
+-—Fo-—Ji—-La
f

=

Hﬁk

8 3/8 L— 20i3/8 —J

L— 8 3/8-4“ - Li 323/8 44 . L— 83/8 J

823mm

213mm

213mm
36% 6072
924mm 4.‘ 15370
OVERALL SIZE T T
ENCOMBREMENT
AMARO GLOBAL 14 VF60 et
mm

356mm

CROSS - SECTION WITH VFDRAWER
COUPE TRANSVERSALE AVEC TIROIR VF
SECCION TRANSVERSAL CON CAJONERA VFD

COUPE TRANSVERSALE VF
SECCION TRANSVERSAL SIN CAJONERA VFD

21"
534mm
18 3/8” » 7/8”
467mm — H;/ﬁm [ 23mm
iSWz;m T ¢
6 1/2” 6 1/2”
166mm 166mm
14" ¢
356mm
2 5/8" 2 5/8”
l«—>» 67mm 67mm

4 209-1182 V14 SERIES SERIE DE V14 / SERIES V14

www.robern.com

CROSS - SECTION WITHOUT VFDRAWER

SLOW CLOSE ADD 7/8”

FERMETURE LENTE ADD 23MM

SLOW CERRAR AGREGAR 23MM

21"
534mm

7/8"

23mm

14"
356mm

rev. 07/17/14 © 2014 Robern, Inc.



DIMENSIONS
DIMENSIONS
DIMENSIONES

robern

SIDE VIEW SHOWING BLOCKING LOCATION IN WALL
VUE LATERALE MONTRANT L'EMPLACEMENT
DU BLOCAGE DANS LE MUR
VISTA LATERAL MOSTRANDO LA UBICACION
DE BLOQUEO EN LA PARED

**PLUMBING INSTALLATIONS ARE NOT TYPCIAL

W/ FULL DRAWERS OR 12 INCH VANITIES
PLOMBERIE INSTALLATIONS NE SONT PAS TYPCIAL
W TIROIRS PLEINS / ET 12 POUCES VANITY
FONTANERIA INSTALACIONES NO SON TYPCIAL
CAJONES LLENOS /W Y 12 PULGADAS CON MUEBLE 2” x 6”

BACKING MATERIAL LOCATION
EMPLACEMENT DU MATERIAU DE SOUTIEN
UBICACION DEL MATERIAL DE RESPALDO

= 2” (51mm)

T 16”

14”
(356mm)

Y

(407mm)

FRAME HEIGHT
HAUTEUR DU CADRE
ALTURA DEL MARCO

2” X 4!!

BACKING MATERIAL HEIGHT
HAUTEUR DU MATERIAU DE SOUTIEN
ALTURA DEL MATERIAL DE RESPALDO

rev. 07/17/14 © 2014 Robern, Inc.

800.877.2376

www.robern.com
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ROUGH-IN BLOCKING & ELECTRICAL
LA CHASSE DE BLOCAGE ET ELECTRICITE
PREPARACION DE BLOQUEO Y ELECTRICOS

NOTE: The distance between studs should be
16” or less. Metal studs need to be
reinforced. Determine the location from the
floor from the side view on page 6.

Install blocking in a secure manner using
blocking as shown in Figure 1. Wood
blocking must extend to the next stud on
either side of the vanity.

If you are installing an outlet for the
nightlight, the location and orientation of the
outlet box is shown in Figure 2. The outlet
should be wired to a 120VAC 20A GFCI
breaker. A wall switch at the entry point to
the bathroom is recommended to control the
nightlight as there is no switch in the vanity.

Be sure to rough in the plumbing in the center
of the unit. Do not install plumbing where the
bottom or top of the frame sit against the
wall. SEE BELOW FOR CLEARANCE
DIMS.

REMARQUE: La distance entre les goujons doivent étre
16 “ou moins. Plots métalliques doivent étre

armé. Déterminer I’emplacement de la

de-chaussée de la vue de coté de la page 6.

Installez le blocage de maniére sécurisée a I’aide
blocage comme représenté sur la figure 1. bois
blocage doit s’étendre a la prochaine goujon sur
De chaque c6té de la vanité.

Si vous installez une sortie pour le

veilleuse, I’emplacement et I’orientation de I’

boite de sortie est représenté sur la figure 2. I’orifice de
sortie

doit étre cablé a un disjoncteur différentiel 20A 120VAC
disjoncteur. Un interrupteur mural au point d’entrée

la salle de bain est recommandé¢ de vérifier la

veilleuse car il n’y a pas d’interrupteur dans la vanité.

Veillez a rude dans la plomberie dans le centre

de I’appareil. Ne pas installer 14 ou la plomberie

haut ou en bas du cadre se reposent sur la

mur. VOIR CI-DESSOUS POUR DIMS LIQUIDATION.

robern

Nota: La distancia entre los montantes deberias ser
16 “o menos. Pernos de metal tienen que ser
reforzada. Determine la ubicacion de la

piso de la vista lateral de la pagina 6.

Instale el bloqueo de forma segura utilizando
bloqueo como se muestra en la Figura 1. madera
bloqueo debe extenderse a la siguiente esparrago es
De cualquier lado de la vanidad.

Si va a instalar una salida para el

luz de noche, la ubicacion y la orientacion de la

caja de salida se muestra en la Figura 2. La salida
deberias estar conectados a un GFCI 20A 120VAC
interruptor. Un interruptor de pared en los puntos de
entrada a la

Se recomienda el bafio para controlar el

luz de noche ya que no hay interruptor en la vanidad.

Sea agria pasar apuros en las tuberias en el centro
de la unidad. No instale las tuberias, en el

parte inferior o superior del bastidor se sientan
en contra de la pared. VER ABAJO PARA DIMS
COMPENSACION.

\ARNY

BACKING MATERIAL HEIGHT
HAUTEUR DU MATERIAU DE SOUTIEN
ALTURA DEL MATERIAL DE RESPALDO

CHOOSE LOCATION BASED ON
VFELECTRIC OPTION LOCATION
CHOISIR BASES SUR LA LOCALISATION
LOCATION OPTION VFELECTRIC

ELEGIR BASADO EN LA UBICACION
VFELECTRIC UBICACION OPCION < >

MODEL MODELE / MODELO
VF36L/36R/48 18 1/2" [470mm]
VF60 30 1/2" [775mm]
3% -
95mm -i
1" ' ‘
279mm i |
I TE—
| I ——
CLEAR PLUMBING AREA 5
NETTOYEZ L'ESPACE DE PLOMBERIE > 1554
DESPEJE EL AREA PARA LA TUBERIA [254mm]
DRAIN AREA
EGOUTTER REGION
ESCURRIR AREA

MODEL MODELE / MODELO

VF36L/36R/48 51/4 " [133mm]
VF60 11 1/4" [286mm]

6 209-1182 V14 SERIES SERIE DE V14 / SERIES V14
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FRAME INSTALLATION
INSTALLATION DU CADRE
INSTALACION DEL MARCO

The drawer front is packed separately. Do
not unpack it until the bathroom is safe from
hazards. NOTE: If you are ganging multiple
vanities see Ganging Kit Instructions.

1. Mark the height for the vanity frame
install on the finished wall as shown in
Figure 1.

2. Install 2 of the #10 x 2” (SS674) at the
locations shown in Figure 2. Do not install
tight to the wall, leave 1/8” behind the head.

3. Place the vanity frame on the screws
using the top left and right keyholes. See
Figure 3. The keyhole on the left allows for
up and down adjustment.

WARNING: THESE SCREWS ARE

NOT THE FINAL SUPPORT FOR THE
VANITY! SEE PAGE 7 FOR FINAL BOLT
UP.

Les fagades et les cotés du tiroir sont emballés
séparément. Ne les déballez pas jusqu’a ce que la salle de
bains ne représente plus aucun danger. Si vous couplez
plusieurs meuble-lavabos ensemble, référez-vous a la
page 8 maintenant.

1. Marquez la hauteur d’installation du cadre du meuble-
lavabo sur le mur fini comme le montre le graphique 1.

2. Installez 2 de #10 x 2 po (51 mm) (SS674) aux
emplacements indiqués dans le graphique 2. N’installez
pas le cadre trop serré contre le mur, laissez 1/8 po (3
mm) derriere le sommet.

3. Placez le cadre du meuble-lavabo sur les vis en
utilisant les orifices supérieurs situés a gauche et a
droite. Voir graphique 3.

L orifice situé sur la gauche permet de faire des réglages
de haut en bas.

AVERTISSEMENT : CES VIS NE SONT CONCUES
POUR SERVIR COMME UN APPUI FINAL DU
MEUBLE-LAVABO! VOIR PAGE 7 POUR FIXER
LES BOULONS FINAUX.

robern

El frente y los costados de la cajonera se

empacan por separado. No los desempaque hasta que
el bafio esté libre de peligros. Si esta agrupando varios
tocadores consulte ahora la pagina 8.

1. Marque la altura para el marco del tocador
sobre la pared terminada como se muestra en la Figura 1.

2. Instale 2 de los #10 x 2” (SS674) en los lugares
mostrados en la Figura 2. No instale demasiado ajustado
contra la pared, deje 1/8” detras de la cabecera.

3. Coloque el marco del tocador sobre los tornillos
usando los orificios superiores izquierdo y derecho.
Consulte la Figura 3.

El orificio a la izquierda le permite ajustar

hacia arriba o abajo.

ADVERTENCIA: ESTOS TORNILLOS NO SON EL
SOPORTE FINAL PARA EL TOCADOR! CONSULTE
LA PAGINA 7 PARA EL AJUSTE DE SUJECION
FINAL.

MODEL MODELE / MODELO

VF36L/36R/48 10" [254mm]

VF60 16" [406mm]

2 B ——
64mm —l i
3 . I 1 oo
gt N ! Y Il
18 |
~ L | e
! 1 1
I | I
] ! I
1§ 8,8 f $) b l's
m-------g v S
I
\
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FRAME INSTALLATION

INSTALLATION DU CADRE
INSTALACION DEL MARCO

4. Level the frame and tighten to the wall as
shown on page 6 and here in Figure 4. The
left keyhole is elongated to allow for up and
down adjustment.

5. Install the 4 Structural Screws (203-1256)
into the 4 top frame holes. Figure 5. A T-30
Torx Bit is provided. If the wall is bowed,
shim where required.

6. As shown in Figure 6, shim the bottom at
the frame/side intersection.

7. Install 2 #10 x 2” (SS674) through the
narrow slot of the keyhole on the flange as
shown in Figure 7.

4. Mettez le cadre au niveau et fixez-le au mur comme le
montre I’illustration de la page 6 et ici dans le graphique 4.
Lorifice de gauche est allongé pour permettre des réglages
de haut en bas

5. Installez les 4 vis de structure (203-1256)

Dans les 4 trous supérieurs du cadre. Graphique 5. Un
embout Torx T-30 est fourni. Si le mur est voité, placez des
cales au besoin

6. Comme le montre le graphique 6, placez une cale au
fond du cadre/intersection de coté.

7. Installez 2 #10 x 2 po (50 mm) (SS674) a travers la
fente mince de I’orifice sur le rebord comme le montre le
graphique 7.

robern

4. Nivele el marco y ajuste a la pared como se

muestra en la pagina 6 y aqui en la Figura 4.

El orificio izquierdo estd alargado para permitir el hacia
arriba o abajo.

5. Instale los 4 tornillos estructurales (203-1256) en los 4
orificios superiores del marco. Figura 5. Se proporciona
una punta de destornillador estrella (Torx) T-30. Si la
pared esta arqueada, coloque tacos donde sea necesario.

6. Como se muestra en la Figura 6, calce la parte inferior
en la interseccion del marco/costado.

7. Instale 2 de los #10 x 2” (SS674) a través del
de la ranura del orificio en el reborde como
se muestra en la Figura 7.

NN
R
N\

[203-1256]
5/16" x 2 1/2"
8-12 Structural Bolt

8-12-Boulon

Shim Calel Calza 8-12-Perno estructural

1| ATIIEIRRRRAANVANRAAAAAVLARALLARRRARRANNAAA A

SS674
#10-27

8 209-1182 V14 SERIES SERIE DE V14 / SERIES V14
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SIDE GLASS
ERRE LATERAL
VIDRIO LATERAL

Use the #8 CB-SS269 screws and washer
CB-203-1198 provided with your vanity to
attach the side glass panels.

Utilisez les vis #8 CB-SS269 et les rondelles CB-203-
1198 comprises pour fixer les verres latéraux.

robern

Utilice los tornillos #8 CB-SS269 y la arandela CB-203-
1198 que se proporcionan para fijar los paneles de vidrio
laterales.

V14 SIDE KIT HARDWARE BAG

SAC DE QUINCAILLERIE POUR L'ENSEMBLE LATERAL V14
BOLSA DE ACCESORIOS PARA EL EQUIPO LATERAL V14

[216-1077]

© o

9-[CB-203-1198]  9-[SS676]
#10 x 1/2"

sheet metal screw
vis autotaraudeuse
tornillo para metales

ACCESSORY INSTALLATION INSTALLATION DES ACCESSOIRES/ INSTALACION DE ACCESORIOS

Install the optional V14 Vanity Drawer Insert

slides before installing the countertop or
plumbing. See Page 11

If you have the optional nightlight plug the
unit in and test.

See separate instructions for VFelectric
accessory.

S Ko

rev. 07/17/14 © 2014 Robern, Inc.

Installez le option V14 Vanity Insertion de tiroir
diapositives avant d’installer le comptoir ou
plomberie. Voir page 11

Si vous avez la prise en option la veilleuse
et dans I'unité de test.

Voir les instructions relatives VFelectric accessoire.

800.877.2376  www.robern.com

Instale el opcional V14 Tocador cajon Insertar
diapositivas antes de instalar la encimera o
plomeria. Vea la pagina 11

Si usted tiene el plug-opcional la luz de noche
unidad y prueba.

Consulte las instrucciones especificas para VFelectric
accesorio.

209-1182 V14 SERIES SERIE DE V14 / SERIES V14
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GLASS FRONT FACADE EN VERRE/ FRENTE DE VIDRIO

If you are installing VFELECTRIC, see
separate instructions before installing the
glass drawer fronts. Install the countertop
and plumbing before installing the glass
drawer fronts.

1. The drawer front is first hung from two
keyholes on each side of the drawer box.
Install 2 #8-32 x 1/2” screws (203-1153)
WITHOUT washers on the bottom of each
bracket in the drawer front. See Figure 1.

2. Hang the drawer front on the drawer box
and installl the remaining screws WITH
washers into the two remaining threads in
the drawer front bracket.

Tighten the screws tightly after the drawer
front is level and even with the side kits.

3. Snap the screw covers over the screws by
squeezing gentle at“Robern”.

Si vous installez VFELECTRIC, voir les instructions
séparées avant d’installer les fagades de tiroirs en verre.
Installez le comptoir et de la plomberie avant d’installer
les fagades de tiroirs en verre.

Une. La face avant du tiroir est d’abord accroché a deux
les trous de serrure sur chaque c6té de la boite de tiroir.
Installez 2 # 8-32 x 1/2 “vis (203-1153)

SANS rondelles sur le fond de chaque

support dans la fagade du tiroir. Voir la figure 1.

2. Accrochez la fagade du tiroir sur le tiroir-caisse

et sur Installer les vis restantes AVEC

rondelles dans les deux fils restants dans la tranche avant
du tiroir.

Serrez fermement les vis apres le tiroir
avant est de niveau et méme avec les kits secondaires.

3. Refermez le cache-vis sur les vis en serrant doucement
a “Robern”.

robern

Si va a instalar VFELECTRIC, vea las instrucciones por
separado antes de instalar los frontales de los cajones de
cristal. Instalar la encimera y la plomeria antes de instalar
los frontales de los cajones de cristal.

1. El frente del cajon se cuelga primero de dos
orificios de cada lado de la caja de cajon.

Instale 2 # 8-32 x 1/2 “tornillos (203-1153)

SIN arandelas en la parte inferior de cada uno
soporte en el frente del cajon. Consulte la Figura 1.

2. Cuelgue el frente del cajon en la caja del cajon

y instala el los tornillos restantes con

arandelas en los dos temas restantes en el soporte del
frente del cajon.

Apriete los tornillos firmemente después de la gaveta
delantera es de nivel e incluso con los kits secundarios.

3. Cierre el cubre tornillos en los tornillos apretando
suavemente a “Robern”.

V14 DRAWER FRONT HARDWARE BAG
SAC DE QUINCAILLERIE POUR FAGADE DU TIROIR V14
BOLSA DE ACCESORIOS PARA LA PARTE
FRONTAL DE LA GAVETA V14

[216-1074]

9 )

3-[CB-203-1198] 5-[CB-203-1219]
#8-32 X 1/2"

2-[211-1095]
Covers
Cache
Cubiertas
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V14 SLIM DRAWER INSERT

ENTREE DU TIROIR MINCE V14

COMPARTIMIENTO ESTRECHO PARA CAJONERA V14

Install the optional V14 Slim Drawer Insert
using the screws and slides provided as
shown below..

Installez le tiroir mince optionnel V14 en utilisant les vis
et les glissiéres fournies comme le montre le graphique
ci-dessous.

robern

Instale el compartimiento para cajonera V14 opcional
usando los tornillos y las barras correderas como se
muestra abajo.

203-1178 Slides
Glissiéres / Barras correderas

[203-1255]

#8-32 x 3/8"
6 - screw
vis / tomillo

CB-203-1178

$

2 [202-1124] 2[202-1123]

203-1255 Screws

Vis / Tornillo

USE AND MAINTENANCE / UTILISATION ET ENTRETIEN / USO Y MANTENIMIENTO

The vanity sides, drawer front and interior are
constructed of glass and aluminum. Use only
a damp cloth to clean. Ammonia or vinegar-
based cleaners can damage mirrors.

A 50/50 solution of water and isopropyl
alcohol is recommended for cleaning the
mirrors. A mild detergent may be used on the
surfaces.

When cleaning, spray the cloth, not the
cabinet, mirror, or surround surfaces. Do
not use abrasive cleansers on any part of the
cabinet.

rev. 07/17/14 © 2014 Robern, Inc.

Les cotés, tiroirs, fagades et I’intérieur de la meuble lavabo
sont fabriqués en verre et en aluminium. Utilisez seulement
un chiffon doux pour le nettoyage. Des nettoyants a base
d’ammoniac ou de vinaigre peuvent endommager les
miroirs.

Une solution moiti¢ moiti¢ d’eau et solution d’alcool
isopropylique est recommandée pour le nettoyage des
miroirs. Un détergent doux peut étre utilisé sur les surfaces.

Lors du nettoyage, vaporisez sur le chiffon, et non pas sur
I’armoire, sur le miroir ou sur les surfaces environnantes.
N’utilisez pas de nettoyant abrasif sur quelque partie de
I’armoire.

800.877.2376  www.robern.com

Los lados del gabinete, y el frente y el interior de las
gavetas estan fabricados en vidrio y aluminio. Utilice
solamente un trapo himedo para limpiar. Los limpiadores
a base de vinagre o de amoniaco pueden dafiar los espejos.

Una solucion de 50/50 agua y alcohol isopropilo se
recomienda para limpiar los espejos. Se puede utilizar un
detergente suave para las superficies.

Al limpiar, rocie el trapo, no el gabinete, espejo ni las

superficies de alrededor. No utilice limpiadores abrasivos
en ninguna parte del gabinete.

209-1182 V14 SERIES SERIE DE V14 / SERIES V14
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WARRANTY
GARANTIE
GARANTIA

Limited Warranty One Year Term

ROBERN warrants to the original purchaser
that, it will, at its election repair, replace,
or make appropriate adjustment to products
made by this company shown to have sig-
nificant defects in material or workmanship
which are reported to ROBERN in writing
within one (1) year from the date of delivery.
ROBERN is not responsible for installation
costs.

The warranty is void in the event the product
is damaged in transit, or if damage or failure
is caused by abuse, misuse, abnormal usage,
faulty installation, damage in an accident, im-
proper maintenance, or any repairs other than
those authorized by ROBERN. At the expira-
tion of the one year warranty period, ROB-
ERN shall be under no further obligation
under any warranty, expressed or implied,
including the implied warranty of merchant-
ability.

ROBERN shall not be liable for any conse-
quential damages arising out of or in connec-
tion with the use or performance of its prod-
ucts. Some states do not allow limitations on
how long an implied warranty lasts or do not
allow the exclusion or limitation of incidental
or consequential damages, so the above limi-
tation or exclusion may not apply to you.

Any liability against ROBERN under any
implied warranty, including the warranty of
merchantability, is expressly limited to the
terms of this warranty. Permission to return
any merchandise under this warranty must be
authorized by ROBERN and returned prepaid
by the purchaser. Claims under this warranty
should be sent directly to your dealer.

©2013 ROBERN, INC.
ALL RIGHTS RESERVED

209-1182 V14 SERIES SERIE DE V14 / SERIES V14

Garantie limitée d’une durée d’un an

ROBERN garantit a I’acheteur d’origine qu’elle va, a son
choix, réparer, remplacer ou faire les ajustements appro-
priés aux produits fabriqués par cette compagnie s’avérant
avoir un vice significatif de matériau ou de main-d’ceuvre
qui sera rapporté par écrit 8 ROBERN dans une période
d’un (1) an de la date de livraison. ROBERN n’est pas
responsable des cotts de I’installation.

La garantie est annulée dans 1’éventualité ou le produit
serait endommagé dans le transit, ou si la défaillance ou
le dommage est causé par un abus, un mauvais usage, un
usage anormal, une mauvaise installation, un dommage
par un accident, un entretien inadéquat, ou pour toute répa-
ration autre que celles autorisées par ROBERN. A I’expi-
ration de la période de garantie d’un an, ROBERN n’aura
plus aucune obligation sous quelque garantie, qu’elle soit
expresse ou implicite, incluant la garantie implicite de
qualité marchande.

ROBERN n’est pas responsable pour tout dommage indi-
rect survenant de ou en relation avec I’utilisation ou la per-
formance de ses produits. Certains Etats ne permettent pas
la limitation sur la période que dure une garantie implicite
ou ne permettent pas la limitation de dommages indirects
ou consécutifs, ainsi les limitations ci-dessus peuvent ne
pas s’appliquer a vous.

Toute responsabilit¢ de ROBERN sous quelque garantie
implicite, incluant une garantie de qualité marchande, est
expressément limitée aux termes de cette garantie. La per-
mission de retourner de la marchandise sous cette garantie
doit étre autorisée par ROBERN et la marchandise doit
étre retournée frais de poste prépayés par I’acheteur. Les
réclamations sous cette garantie doivent étre transmises
directement a votre marchand.

© ROBERN, INC., 2013.
TOUS DROITS RESERVES

800.877.2376  www.robern.com
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Garantia Limitada Término de Un Ao

ROBERN garantiza al comprador original que, a opcion
de ROBERN, reparara, reemplazard o hard los ajustes
necesarios a los productos fabricados por esta compafiia
que muestren que tienen defectos importantes en los ma-
teriales o en la mano de obra y que se informen a RO-
BERN por escrito dentro de un (1) afio a partir de la fecha
de entrega. ROBERN no es responsable de los costos de
la instalacion.

La garantia estd anulada si el producto se dafia duran-
te el transporte, o si el dafo o la falla son causados por
el abuso, el uso incorrecto, el uso anormal, una instala-
cion deficiente, dafios en un accidente, mantenimiento
incorrecto, o reparaciones ademas de las aquellas au-
torizadas por ROBERN. Una vez expirado el periodo
de garantia de un ano, ROBERN no estard bajo nin-
guna obligacion adicional bajo ninguna garantia, ex-
presa ni implicita, incluyendo la garantia implicita
de comercializacion.

ROBERN no sera responsable de ningun dafio consecuen-
te que surja de o en conexion con el uso o el rendimiento
de sus productos. Algunos estados no permiten limitacio-
nes con respecto a la duracion de una garantia implicita
o no permiten la exclusion ni la limitacion de dafios inci-
dentales o consecuentes, de manera que es posible que la
limitacion o exclusion de mas arriba no se aplique a usted.

Cualquier responsabilidad contra ROBERN bajo cual-
quier garantia implicita, incluyendo la garantia de comer-
cializacion, estd expresamente limitada a los términos de
esta garantia. La autorizacion para retornar cualquier mer-
caderia bajo esta garantia debe ser aprobada por ROBERN
y el retorno debe ser prepagado por el comprador. Los re-
clamos sobre esta garantia se deberan enviar directamente
a su distribuidor.

©2013 ROBERN, INC.
TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS

rev. 07/17/14 © 2014 Robern, Inc.



